



## 2015年9月18日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨写信提请阁下注意巴勒斯坦主席马哈茂德·阿巴斯最近针对犹太人和以色列人发表的挑衅性和煽动性言论。就在昨天，伊斯兰特务使用武力来阻止犹太人和非穆斯林前往作为犹太教圣地的圣殿山，而阿巴斯为其行动作了辩护，称“阿克萨清真寺是我们的，圣龛教堂也是我们的。他们没有权利用他们肮脏的脚来亵渎这些圣地。”

这不是阿巴斯第一次使用如此恶毒的言词来描述犹太人。激进的伊斯兰特务上一次试图以暴力手段阻止犹太人前往圣殿山时，阿巴斯就阿克萨清真寺说，“他们无权玷污它。我们必须阻止他们。”而且他还说，“我们不会允许我们的圣地受到污染。”

这种将犹太人描述为其出现会“亵渎”、“污染”和“玷污”的“肮脏”的民族的说法直接来自反犹太主义的意象，文明世界不应予以容忍。当一名领导人使用充满种族主义的言辞并谎称穆斯林圣地正受到犹太人攻击时，这就不是一个灰色地带了，这是反犹太主义。

阿巴斯的仇恨言论不仅应受谴责，而且也是危险的。圣殿山上的状况已经岌岌可危，使用煽动性的言辞只会起煽风点火的作用。不过，阿巴斯是巴不得点火来的。他不去控制煽动行为，反而蓄意发表他知道肯定会导致暴力的言辞。上一次他就圣殿山上的犹太人的意图欺骗巴勒斯坦公众的时候，一名巴勒斯坦恐怖分子开枪打死了一名他称作“阿克萨的敌人”的以色列男子。

现在是制止阿巴斯任意发表煽动和偏执言论的时候了。面对明目张胆的反犹太主义，沉默是虚伪和可耻的。阿巴斯的言论不言自明。世界各地的任何领导人展现出这种显而易见的仇恨都是绝对不能接受的。阁下必须大声疾呼，反对那些污蔑中伤以及从事种族主义和极端主义行为的人，无论他们是谁。

我呼吁阁下谴责马哈茂德·阿巴斯这些丑恶的反犹太主义言论，追究其进行危险的煽动的责任。



请将此函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)

---